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Catania 20/03/2021
Dear brothers, the love of Christ, may it always be your badge and the grace of God, be it always with you.

Thank God we are all fine in physical and spiritual health, as we wish for all of you.

In this time of COVID, the world is changing in everything and all people seem afraid and confused. I don't know if you too, in the United States, are hit every day by the media  with disheartening news, deaths and suffering, inviting you to get vaccinated even if, it is not known how effective this vaccine is to fight the virus. Some died, just hours after getting the vaccine, but they say it can be. After all, they say, mortality is higher without the vaccine. Personally, I don't think there is a suitable cure. It is to be hoped that all the individual factors of the patients and the drugs administered coincide for a cure; but maybe I'm wrong.

Thank God  all the Church’s members are fine. Due to the limited spaces of our building  we are unable to gather all together to worship God. We have organized two turns for worship and some brothers remain out due to lack of room but can follow through streaming. It is not a good thing for us southerners, used to being close and numerous to praise God, to see each other at a distance, and without being able to hug each other. This is a very expensive amend to pay for us. The Church, thanks be to God, is strong and eager to grow to the glory of God.

We have at this time two new contacts who are studying the plan of salvation. We pray that they will come to accept the Lord Jesus in their life. Their names are Veronica and Suela.  Suela is Albanian and she has lived in Catania for many years now. She has an eighteen-year-old son and it is a bit difficult for him to approach the scriptures but, I am sure that if we pray for him too, he will surely be able to open his heart to the Word of God, his name is Edison.

Veronica is the daughter-in-law of one of our church’s member  who accepted the Lord in 2019, both of them are Rosario’s relatives, whom many of you know the story.

At this moment we cannot make any plans to invite people to try to involve them in God's Word. We pray that we can find opportunities to meet them anyway.

Many people come to the church building every day asking for help because most of them they can't go on because of the loss of their job. We try to help with the hope that they can understand that they also need the food that does not perish and that only God can give to find Peace and joy. But for many, joy is found only in the security of material things. We must be patient and pray for them to open their hearts to Jesus.

We are grateful to God for how we can still preach salvation in Christ Jesus and that we can still gather to worship him. I am thinking of asking for a municipal or public place, where the whole church could gather together to praise God. Perhaps this requires an economic effort on our part but, let's ask God first for His approval. We will do it if we are in a position to do so. Otherwise, we will continue as we are doing now.

We take this opportunity to thank all of you who encourage us with your support and prayers. We are sure that every day you present us to God, to give us strength and wisdom, to serve Him in the best possible way, in order to involve many souls for their salvation.

We wish you every blessing from God our Heavenly Father and  joy in your hearts, waiting for His long-awaited return.

n him, Stefano and Rina Spina.

 ^^^^ì^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
Cari fratelli l’amore di Cristo, sia sempre il distintivo vostro e la grazia di Dio, sia sempre con voi.
Grazie a Dio stiamo tutti bene in salute fisica e spirituale, come ci auguriamo di voi tutti.

In questo tempi di COVID, il mondo sta cambiando in ogni cosa e tutte le persone sembrano impaurite e confuse. Non so se anche da voi, negli Stati Uniti i media bombardano ogni giorno di notizie sconfortanti, di morti e sofferenze invitano a vaccinarsi anche se, non si sa quanto questo vaccino sia efficace per combattere il virus. Alcuni sono morti, solo poche ore dopo aver fatto il vaccino, ma dicono che ci può stare. In fondo, dicono, la mortalità è maggiore senza vaccino. Personalmente non credo che ci sia la cura adatta. Si deve sperare che tutte i fattori individuali dei malati e i farmaci somministrati coincidano per una guarigione; ma forse mi sbaglio.

Grazie a Dio in Chiesa stiamo tutti bene. A causa degli spazi ristretti del nostro locale non riusciamo a radunarci tutti insieme per fare culto a Dio. Abbiamo organizzato due orari per il culto e qualche fratello rimane fuori per mancanza di posto ma, può seguire attraverso streaming. Non è una bella cosa per noi meridionali, abituati a stare vicini e numerosi a lodare Dio, vedersi distanti, e senza potersi abbracciare. Questa è una penitenza molto cara da pagare, per noi. La Chiesa grazie a Dio è forte e desiderosa di crescere alla gloria di Dio.
Stiamo curando attualmente due contatti che stanno studiando il piano di salvezza. Preghiamo che possano arrivare ad accettare il Signore Gesù nella loro vita. Si chiamano Veronica e Suela. Suela è Albanese e vive a Catania da tanti anni ormai. Ha un figlio di diciotto anni e per lui è un po’ difficile avvicinarsi alle scritture ma, sono certo che se preghiamo anche per lui, sicuramente potrà aprire il cuore alla Parola di Dio, si chiama Edison.

Veronica invece, è la nuora di una nostra sorella che ha accettato il Signore nel 2019 che a sua volta è una parente di Rosario, che molti di voi conoscete la storia.
Non possiamo fare per il momento nessun programma per invitare le persone per cercare di interessarle alla Parola di Dio. Preghiamo che possiamo trovare delle occasioni per incontrarle comunque, per cercare di fare conoscere la Nuova Via. 
Vengono diversi a chiedere aiuto perché non ce la fanno ad andare avanti a causa del poco lavoro. Cerchiamo di aiutare con la speranza che possano capire che hanno bisogno anche del cibo che non perisce e che solo Dio può dare per trovare Pace e gioia. Ma per molti la gioia si trova solo nella sicurezza delle cose materiali. Dobbiamo avere pazienza e pregare per loro affinchè aprano il cuore a Gesù. 
Siamo grati a Dio per come possiamo comunque predicare la salvezza in Cristo Gesù e che possiamo ancora radunarci per rendergli il culto. Sto pensando di chiedere un posto comunale o pubblico, dove poterci riunire tutta la chiesa insieme per lodare Dio. Forse questo richiede una sforzo economico da parte nostra ma, chiediamo a Dio prima di tutto la Sua approvazione. Lo faremo se saremo nella condizione di poterlo fare. Diversamente, continueremo così come stiamo facendo adesso.
Approfittiamo per ringraziate tutti voi che ci incoraggiate col vostro supporto e con le vostre preghiere. Siamo certi che ogni giorno ci presentate a Dio affinchè ci dia forza e sapienza, per servirlo nel migliore dei modi, in modo da coinvolgere molte anime per la loro salvezza.

Vi auguriamo ogni benedizione di Dio nostro Padre Celeste e ogni gioia nel cuore, in attesa del Suo tanto atteso ritorno.
In Lui, Stefano e Rina Spina.
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